KRITÉRIA PRO ABSOLVOVÁNÍ KURZU S CERTIFIKÁTEM:

· Absolvování požadovaného počtu hodin výuky (povolená absence v rámci akreditace je 10% z 112 hodin přímé výuky, tj. 11 hodin)   
(Kurz obsahuje celkem 130 hodin, z toho je 112 hodin výuky a 10 hodin domácí samostatné práce na závěrečné kazuistice a 8 hodin závěrečný supervizní seminář.)
· Písemné zpracování kazuistiky v rozsahu min. 3 stran A4, kazuistika se musí týkat poradenské intervence či intervencí věnovaných rodině, případně její části

· Prezentace kazuistiky v rámci supervizního semináře, který je povinnou součástí závěru kurzu.
· V případě nenaplnění kritérií pro úspěšné absolvování vystavujeme potvrzení o absolvovaném počtu hodin kurzu. Zameškané hodiny nad rámec povolené absence je možné si doplnit s následujícím během kurzu (negarantujeme však jeho otevření) za cenu 500,- Kč za 1 hodinu. Obhajobu závěrečné práce je také možné absolvovat s některým dalším během kurzu (negarantujeme však jeho otevření). Po doplnění zameškaných hodin, resp. doplnění všech povinných náležitostí vystavíme certifikát o absolutoriu.
ZÁVĚREČNÁ KASUISTIKA

Rozsah: min. 4, max. 10 A4 stran textu

Hlavička: 

Závěrečná kasuistika

Kurz rodinného poradenství pro pracovníky pomáhajících profesí 2022/2023, 

Prev-Centrum, z.ú.
Jméno, příjmení, titul

Datum odevzdání

Struktura:

· úvod – v jakém kontextu jsem s klienty pracoval (pracoviště, moje profesní role, zaměření)
· první sezení – příběh rodiny, kontext příznaků, významné body setkání, první hypotézy poradce, první poradcovo rozhodnutí

· cíl – jaká měl kdo očekávání (vč. poradce), jaký byl uzavřený kontrakt

· průběh dalších sezení, krátký popis a jejich charakteristika 
· hypotetizování o změnách, realizované intervence

· závěrečné sezení, rozloučení

· hodnocení: bilancování změn, úspěšnost z hlediska poradce, z hlediska rodiny a jednotlivých členů, co zůstalo otevřené, nedokončené, co bych dělal jinak….
Klienty je třeba v textu anonymizovat, tzn. neuvádět skutečné jméno, příjmení ani jiné identifikační údaje. 
Při zasílání kasuistik e-mailem na adresu alexandra.roubalova@prevcentrum.cz prosíme o označení souboru názvem „PŘÍJMENÍ FREKVENTANTA_KASUISTIKA“. 
Dokument před odesláním emailem zamkněte heslem KursRP*2023. Termín pro zaslání závěrečných kasuistik je 14.4.2023, závěrečný supervizní seminář se uskuteční v pátek 21.4.2023.
